

2 Corecții până în 2020
Confort Urban trebuie să comunice dacă lucrările efectuate respectă drepturile persoanelor cu dizabilități!

Presa locală a semnalat de nenumărate ori problemele cu care se confruntă persoanele cu dizabilități într-un oraș european de talia Constanței, unde, din păcate, acestor categorii sociale le sunt ignorate și încălcate zilnic drepturile.



8 Zi de post pentru creștini. Înălțarea Sfintei Cruci vestește sfârșitul verii și începutul toamnei

Una dintre cele mai vechi și mai importante sărbători ortodoxe, Înălțarea Sfintei Cruci, cunoscută în popor drept Ziua Crucii, este celebrată în fiecare an pe data de 14 septembrie.



3 Arhiepiscopul Tomisului, ÎPS Teodosie, citat în dosarul preotului șantajat cu imagini porno



MIERCURI,
14 SEPTEMBRIE 2016
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Gică Hagi critică selecția de la lotul de tineret al României
 „Domnilor, ce facem, suntem chiori toți?” 7



Modificări în acționariatul societății Ana Yacht Club SRL, deținută de fiica lui Copos 4



Rezultatele primei probe la admiterea în magistratură, un duș rece pentru cei din Constanța 3



EDITORIAL

Mesajul politicianilor - Ne doare în... cot de voi, dragi români, deținuții ne interesează!

Cecilia ZĂREA
 cecilia.zarea@ziua.ro

Părinții secătuesc bugetul cu indemnizațiile lor, copiii de peste doi ani trebuie pedepsiți prin scăderea alocației de la 200 de lei la 84 de lei pe lună, iar noi vom mări normele de hrană pentru deținuții! Cam acesta este mesajul pe care politicienii noștri ni-l transmit cu nonșalanță zilele acestea

Arta de a te desfăta 8



„Le solicit celor care au susținut acest abuz să le ceară scuze public constănțenilor“

Pierdere istorică pentru municipalitate!

Pierdere istorică pentru municipalitatea constănțeană! Ieri, judecătorii Revi Moga, Ramona Poppa și Nicolae Stanciu, din cadrul Curții de Apel Constanța, au menținut decizia de anulare a taxei de liniște din Constanța, Mamaia și Satul de Vacanță. Taxa este încasată, din 2003, de la toți operatorii economici, respectiv persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale, întreprinderi familiale și persoane juridice care desfășoară activități economice pe raza municipiului Constanța, în stațiunea Mamaia și în Satul de Vacanță, indiferent de locația acestora. Taxa de liniște a adus anul trecut în vistieria bugetului local suma aproximativă de 6,7 milioane de lei. Primarul



municipiului Constanța, Decebal Făgădău, spune că așteaptă motivarea instanței și că este treaba Consiliului Local Municipal să analizeze impactul asupra bugetului local. La rândul său, viceprimarul municipiului Constanța Dumitru Babu a susținut că banii pot fi puși „la loc cu altceva”. Singurul

reprezentant local care pare să fie mulțumit este consilierul local municipal independent Andrei Popescu, fost președinte al ACIA și inițiatorul procesului. Foarte important, decizia de ieri a judecătorilor Revi Moga, Ramona Poppa și Nicolae Stanciu vizează taxa de liniște încasată în anul 2015.

CJC propune Cinci proiecte în dezbatere publică!

Nu mai puțin de cinci proiecte pe care Consiliul Județean Constanța (CJC) vrea să le demareze vor fi supuse unei dezbateri publice. Acțiunea este programată să aibă loc pe 20 septembrie, la sediul Centrului de Excelență în Turism „Tomis”. Primul proiect care va fi supus dezbaterii va fi „Salvarea și punerea în valoare a Mormântului Pictat Hypogeu - zona Zorile, municipiul Constanța”.

Pupa Fitness Pupa SRL, contracte pe bandă rulantă cu ABADL. Ce sector de plajă a mai câștigat

În data de 4 mai anul curent, la sediul Administrației Bazinale de Apă Dobrogea - Litoral (ABADL) a avut loc deschiderea ofertelor depuse în vederea închirierii sectorului de plajă Năvodari III, zona 2, subsector 6. Comisia de evaluare a ofertelor, prezidată de directorul ABADL, Adrian Chera, a fost alcătuită din: Gabriela Constantinescu, Rodica Vasile, Tănase Grasu, Valentin Radu - membri, Luminița Chiriță și Mihaela Marica - membri supleanți și Livia Nicolau - secretar.

Eduard Zalle - Sufler de copil

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

*Nu mi-am văzut iubita demult,
 Rar, poza ei mă trage de mânecă.
 Mi-am golit buzunarele și ascult
 Slujba în fiece marți și duminică.*

*N-am mai cântat de veacuri iubirea,
 E tot mai greu să găsești o lăută
 Și n-am înțeles de ce omenirea
 Doar marșuri funebre ascultă.*

*N-am mai pescuit în baltă de ieri,
 Peștii mă bat astăzi pe umăr...
 Dacă mi-e rău, să nu-mi ceri
 Diminețile, nopțile să le număr.*

*Nu mi-am văzut iubita demult,
 Chipul ei, tot mai rar, îl visez,
 Ce e puțin îmi pare prea mult,
 Dar suflerul de copil mi-l păstrez.*

*N-am mai visat demult o femeie,
 Nici măcar în somn de bețiv.
 Mă agăț abil de orice idee
 Când mă judecă vreun conviv.*

Lumea poeziilor